

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки

Сучасний ІТ-ринок вимагає висококваліфікованих фахівців, здатних оперативно адаптуватися до нових технологій. Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» Запорізького національного університету, що розроблена з урахуванням Стандарту вищої освіти України підготовки магістра за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» і досвіду викладацького складу кафедри комп'ютерних наук, безумовно, відповідає цим вимогам.

Варто відзначити баланс теоретичних знань і практичних навичок, наявність дисциплін, присвячених актуальним технологіям: «Аналіз даних. Великі дані», «Інтелектуальні інформаційні системи», «Проектування систем» тощо. Це дозволить випускникам не лише оволодіти фундаментальними знаннями, але й бути готовими до вирішення конкретних завдань у сфері ІТ.

Практична складова освітньої програми також заслуговує на увагу: дві виробничі практики, професійний проектний практикум сприяють формуванню навичок, необхідних для успішної роботи в ІТ-секторі підприємства.

Результати навчання, спрямовані на виявлення та усунення проблемних ситуацій в процесі експлуатації програмного забезпечення, формулювання завдань для його модифікації або реінжинірингу, розробку нових програмних модулів та їх інтеграцію з вже існуючими, є особливо важливими для працевлаштування на нашому підприємстві в умовах цифрової трансформації.

Зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження надає можливість здобувачеві вищої освіти сформуванню належного рівня загальні та професійні компетентності в галузі інформаційних технологій.

Отже, освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки для здобувачів магістерського рівня вищої освіти, є актуальною, відповідає сучасним вимогам ринку, та може бути рекомендована для підготовки магістрів з комп'ютерних наук.

Начальник відділу інформаційної інфраструктури
управління інформаційних технологій
АТ «МОТОР СІЧ»



О. Б. Харитонов